

**Csili Művelődési Központ**

1201 Budapest, Nagy György I. utca 4-6.

Telefon: 283 - 0230 Fax: 284 - 0990 info@csili.hu www.csili.hu

iktatószám: 2020/2586

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatal

**Szabados Ákos**

polgármester úr részére

Tárgy: Kérelem pályázat benyújtásához

**Tisztelt Polgármester úr!**

A Csili Művelődési Központ szakmai tevékenysége során napi szinten használja a nagytermét, melynek jelentős arányú felújítására 2018 nyarán került sor. Két fontos terület kimaradt a fejlesztésből, egyrészt a hangszigetelés, mely a hangzást és hangelnyelést is jelentősen befolyásolja, másrészt a vészkijáratok nem funkcionálnak megfelelően.

Az EMMI Támogatáskezelő 2020. október 1-én „Zenei produkciók létrehozása és infrastrukturális fejlesztése” címmel pályázatot hirdetett, melynek beadási határideje 2020. október 15.

A program célja a könnyűzene- és fesztiválipar működéséhez szükséges szakmai fejlesztésekről szóló 1482/2020. (VII. 7.) Korm. határozatban (a továbbiakban: Korm. határozat) foglaltak alapján támogatás biztosítása a könnyűzenei rendezvények helyszínéül szolgáló kulturális létesítmények működtetéséhez és fejlesztéséhez a látogatói igényeknek megfelelő színvonalú zenei kulturális események megtartása és infrastrukturális fejlesztése érdekében. A könnyűzenei ágazat adottságait figyelembe véve meghatározásra kerültek azok a fő fejlesztendő területek, amelyek elősegítik a támogatási konstrukció céljainak megvalósulását azzal, hogy a jelen konstrukcióban támogatott projekteknek hozzá kell járulniuk a minőségi, hozzáadott értékkel bíró kulturális szolgáltatások kialakításához.

A pályázók körébe a Csili Művelődési Központ illeszkedik, a tervezett fejlesztés nem érinti természetesen a két éve megvalósult állapotot, hanem azt egészíti ki.

A támogatható tevékenységek köre:

- a) elektromos hálózat átfogó fejlesztése,
- b) hangszigetelés,
- c) nyílászáró csere,
- d) őrző/védő technológiai berendezések beszerzése,
- e) járványügyi intézkedéseket szolgáló berendezések beszerzése.

A pályázat önerőt nem igényel, 100%-ban támogatott, önkormányzati forrást nem kívánunk igénybe venni abban az esetben sem, ha kisebb lesz az elnyert összeg a megpályázottnál.

**A pályázatban a következő célok meghatározásával tervezünk részt venni:**

Színházterem vészkiárat korszerűsítése

- Jelenlegi állapot: Öt vészkiárat ajtó közül mindnek csak a kilinccsel nyitható oldala nyílik, pánikzár egyiknél sem működik, tűzjelzésre nem nyílnak.

- Elvárás: Ha egy menekülő ember nekimegy az ajtónak, lökésre mind a két szárnyának egyszerre ki kell nyílnia. Tűz esetén – füstjelzésre – a nyitásnak automatikusan kell megtörténnie az Irány fények felkapcsolódásával egyidejűleg.  
Javasolt a színháztermi bejárati-, vész-, tűzzáró- stb. ajtókat elektromos zárakkal ellátni.

#### Színházterem hangszigetelése

- Jelenlegi állapot: Igen sok bejelentés történik a környékbeli lakóktól a kihallatszó hangok miatt.
- Elvárás: A belső térben jó minőségű hangzás, udvari és utcafronti részen minél kisebb mértékű kiszűrődő zajok.

#### Járványügyi intézkedéseket szolgáló berendezések beszerzése

Nagyobb létszámú színháztermi események során nagyban megkönnyítené a bejáratnál az áthaladást, ha a hőmérőzést és fertőtlenítést nem egyenként kéne ellenőriznünk, hanem ez egy hőmérő kapun történő áthaladással történne meg.

A pályázati kiírást mellékeljük.

A valós költségbecsléshez több cégtől kértünk árajánlatot, a helyszíni felmérések megtörténtek, az árajánlatokat 2020. október 14-ig várjuk, mely alapján elkészíthetjük a pályázat költségvetését. A pályázati maximális támogatása 30 millió Ft, ezt biztosan nem lépjük túl a tervezett infrastrukturális fejlesztésekkel.

Az Önkormányzattal történt előzetes egyeztetések során arra jutottunk, hogy bár a Csili megfelel a kiírásnak, de a helyi szabályozások miatt nem nyújthatja be a pályázatot, ezért kérem intézkedését, hogy fenntartónk nyújtsa be a fejlesztéseket tartalmazó pályázatunkat a fenti célok megjelölésével. Ehhez a szöveges pályázati anyagokat és az árajánlatokat intézményünk munkatársai előkészítették.

Támogatását előre is köszönöm!

Budapest, 2020. október 12.

*Polyák Edit*  
Polyák Edit  
igazgató



*Támogatás*